

「電磁気・原子」訂正表（九版用）

2023.1.6 大日本図書

ページ	該当箇所		
91	問題 3	訂正前 磁気量が $4.0 \times 10^{-3} \text{ Wb}$ の	訂正後 磁気量が <u><math>-4.0 \times 10^{-3} \text{ Wb}</math></u> の